
Διαγωνισμός Φιλαναγνωσίας 
Γυμνάσιο Κουνουπιδιανών 

 
Κυριακή 2/2/2020, 18:00 - 20:00 

 
Μερικές χρήσιμες πληροφορίες και συμβουλές: 
 
➔ Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί ηλεκτρονικά, σε google forms, και ο σύνδεσμος που θα             

παραπέμπει σε αυτόν θα δημοσιευτεί στην ιστοσελίδα του σχολείου         
(http://gym-kounoup.chan.sch.gr/) μερικές ημέρες πριν. Στην ίδια ιστοσελίδα θα        
αναρτηθεί μερικές μέρες νωρίτερα σύνδεσμος για δοκιμαστικό διαγωνισμό με σκοπό          
να εξοικειωθείτε με τη διαδικασία. 

➔ Μπορείτε να απαντήσετε από κάθε ηλεκτρονική συσκευή που έχει πρόσβαση στο           
διαδίκτυο (κινητό, tablet ή υπολογιστή) συνιστούμε ωστόσο τη χρήση υπολογιστή για           
να είναι ευανάγνωστες οι ερωτήσεις και οι απαντήσεις. 

➔ Στον διαγωνισμό θα υπάρχουν 120 ερωτήσεις πολλαπλών επιλογών (30 για κάθε           
βιβλίο) και κάθε σωστή απάντηση θα βαθμολογείται με 1 (άριστα το 120). 

➔ Μόνο μία επιλογή είναι η σωστή απάντηση σε κάθε ερώτηση. 
➔ Ο διαγωνισμός θα ενεργοποιηθεί την Κυριακή 2/2/2020 στις 18:00 και θα σταματήσει            

να δέχεται υποβολή απαντήσεων στις 20:00. Φροντίστε να είστε άνετοι με τον            
χρόνο που θα έχετε στη διάθεση σας! 

➔ Αρχικά θα σας ζητηθεί ένα email ανά ομάδα στο οποίο να έχετε πρόσβαση. Να              
γνωρίζετε δηλαδή κωδικό και να μπορείτε να δεχθείτε email. Φροντίστε λοιπόν πριν            
τον διαγωνισμό για αυτό!! 

➔ Στη δεύτερη σελίδα θα γράψετε τα ονόματα σας και το τμήμα σας. 
➔ Στη συνέχεια θα έχετε 4 ενότητες ερωτήσεων, μία για κάθε βιβλίο. 
➔ Στην τελευταία ενότητα μια μικρή υπενθύμιση για έλεγχο των απαντήσεων και           

οριστική υποβολή.  
➔ ΠΡΟΣΟΧΗ! Δεν υπάρχει δυνατότητα επεξεργασίας των απαντήσεων σας αφού         

κάνετε υποβολή!! 
➔ Όλες οι ερωτήσεις είναι υποχρεωτικές, και για να μεταβείτε στην επόμενη           

ενότητα θα πρέπει να έχετε απαντήσει σε όλες τις ερωτήσεις της τρέχουσας! 
➔ Μετά την οριστική υποβολή απαντήσεων, στην οθόνη σας θα εμφανιστεί άμεσα η            

βαθμολογία σας, και στο email που δηλώσατε αρχικά θα λάβετε τις απαντήσεις που             
δώσατε και ένα σύνδεσμο προς τη βαθμολογία σας, για μελλοντική αναφορά. 

➔ Γίνεται δεκτή μόνο μία απάντηση από κάθε ομάδα και σε περίπτωση που δοθούν             
περισσότερες απαντήσεις από την ίδια ομάδα, αποδεκτή είναι μόνο η πρώτη           
υποβολή! 

➔ Σε περίπτωση ισοβαθμίας στην πρώτη θέση, νικήτρια θα είναι η ομάδα που θα             
έχει υποβάλει νωρίτερα την απάντηση της. 

➔ Σε περίπτωση άμεσης ανάγκης επικοινωνίας στη διάρκεια του διαγωνισμού (και          
μόνο) λόγω σοβαρού προβλήματος, μπορείτε να στείλετε μήνυμα με εμφανές το           
όνομα σας, (όχι ψευδώνυμο!): 
◆ μεσω instagram: @aspassiats ή @dimkostis 
◆ μέσω messenger: @Ασπασία Τσουρλάκη ή @Δημήτρης Κωστής 

http://gym-kounoup.chan.sch.gr/

